



Kutatási elemző

Piackutatási lehetőség a Zsámboki Biokert részére

Háttér

A Zsámboki Biokert egy 2013-ban alapított bioélelmiszer- és biogazdálkodási vállalkozás. Kis, nemzetközi csapatunkkal Zsámbokon (Gödöllőtől keletre) található gazdaságunkban biozöltség és -gyümölcsöket termesztünk. Ezeket és más biogazdálkodók termékeit online webshopon keresztül csütötökönként szállítunk számos átevvőpontra Budapesten, Gödöllőn, Csömörön és Biatorbágyon, valamint szombatonként a budapesti Biokultúra Ökopiacon is értékesítjük. Emellett ismeretterjesztő programokat is folytatunk csoportos látogatásokkal, Waldorf iskolák mezőgazdasági gyakorlataival és más egyéb szakmai gyakorlatokkal. Munkánkban a fenntarthatóság, a talajápolás és a technológia megfelelő használatának elvei érvényesülnek.

A projektről

Lehetőséget láttunk arra, hogy átalakítsuk vállalkozásunkat és jelentősen növeljük annak méretét. Mielőtt ebbe belevágnánk, szeretnénk piackutatást végezni, hogy megbizonyosodjunk arról, hogy van és lesz is olyan piaci kereslet, amely támogatja ezt a tervezett növekedést.

Ennek a piackutatásának elvégzésére keresünk egy magánszemélyt vagy tanácsadó céget. A projekt időtartama október közepétől el kell kezdeni, és 2023. év végéig tart.

Mit szeretnénk látni a kutatási eredményekből?:

Át szeretnénk látni a vásárlói célcsoportokat, a termék- és szolgáltatási igényeket, az árakat, a piaci méreteket és a jelenlegi és potenciális versenytársakat. Az jelöltnek egy célratörő, áttekinthető írásbeli jelentést és prezentációt kell készítenie, amely összefoglalja a piackutatás eredményeit.

Kit keresünk?

Az ideális jelölt számunkra, aki

- tud kvalitatív és kvantitatív kutatás megtervezni és levezetni
- tud személyes interjút és online felméréseket elvégezni

- rendelkezik az adatelemzési képességekkel, valamint az adatokból le tudja szűrni a megfelelő következtetéseket
- kíváncsi, türelmes és elkötelezett abban, hogy mélyebb betekintést nyerjünk saját vállalkozásunkba, értékeinkbe, valamint ügyfeleinkbe és piacainkba.
- rendelkezik anyanyelvi szintű magyar és professzionális szintű angol nyelvtudással szóban és írásban
- energikus, önálló, következetes, szigorú és független gondolkodó ember.

Jelentkezés menete:

A pályázatok benyújtási határideje **2023. október 8.**

. Kérjük, hogy önéletrajzát és motivációs levelét e-mailben küldje el a info@zsambokibiokert.hu címre. Ezt követően a megfelelő jelöltekkel **2023. október 10-13.** között tartunk interjút.

Bérezés az interjún kerül megbeszélésre

További információk

A lehetőséggel kapcsolatos további információkért és a projekt részleteiért kérjük, írjon a következő címre: az info@zsambokibiokert.hu , vagy hívja Hayes Matthewt a +36 30 072 3303 számon hétköznap 8 és 18 óra között.

Kis bemutatkozó videó tevékenységünkről:

https://www.youtube.com/watch?v=gi2fgk_5YhU

Köszönjük!

